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Regardez le reportage et choisissez les bonnes réponses. 

 

1. La population mondiale 

□ diminue   □ augmente   □ stagne.  

  

2. La population augmente dans les pays  

□ d’Afrique   □ d’Asie   □ d’Europe. 

 

3. L’augmentation est due 

□ au progrès scientifique □ aux politiques démographiques □ à la disparition des 

épidémies.   

 

4. La population va diminuer  

□ en Australie   □ aux États-Unis   □ en Europe de l’Est. 

 

5. À la fin du siècle, la population masculine va être 

□ minoritaire   □ majoritaire   □ égale à celle des femmes. 

 


